

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号: CN51—0111 邮发代号: 61—121 总第 5946 期

今日 8 版

2017年1月 23日
星期一
农历丙申年十二月廿六



028-37494888

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

王东明在省纪委十届六次全会上强调

坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争 进一步巩固发展良好政治生态

尹力出席会议

本报讯(四川日报记者 张宏平)1月21日,省纪委十届六次全会在成都召开。省委书记王东明出席会议并讲话,省委副书记、省长尹力出席会议。

王东明在讲话中指出,习近平总书记在十八届中央纪委第七次全会上发表的重要讲话,充分体现了质朴真挚的为民情怀和许党许国的担当精神,为我们进一步加强党风廉政建设和反腐败斗争指明了前进方向、提供了根本遵循。党的十八大以来,省委始终保持坚强政治定力和惩治腐败定力,坚决落实主体责任,扎实抓好领导班子思想政治建设,切实加强和规范党内政治生活,持续用力正风肃纪,旗帜鲜明惩治腐败,坚决果断刷新吏治,全面强化党内监督和建章立制源头治理,集中打了一场惩贪治腐、正风肃纪、刷新吏治的攻坚战持久战,全省风清气正、崇廉尚实、干事创业、遵纪守法的良好政治生态总体形成。这些成绩的取得,得益于以习近平同志为核心的党中央坚强正确领导,得益于全省各级党组织和党员干部的共同努力,得益于广大人民群众的全力支持和广泛参与。全省纪检监察机关和广大纪检监察干部认真贯彻中央和省委要求,聚焦中心任务忠诚履职、积极作为,付出了艰辛努力、作出了重要贡献。

王东明指出,当前,我省良好政治生态虽然总体形成,但巩固发展的基础还不牢固,在不敢腐、不能腐、不想腐和党员干部担当精神等方面还存在薄弱环节,“三个不可低估”形势判断仍然没有过时,党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂。做好今年党风廉政建设和反腐败工作,要深入贯彻习近平总书记系列重要讲话和治国理政新理念新思想新战略,认真贯彻党的十八届六中全会和中央纪委七次全会、省委十届九次全会精神,始终保持坚强政治定力和惩治腐败定力,着眼增强全面从严治党系统性创造性实效性,加强和规范党内政治生活,强化党内监督,推进标本兼治,全面加强纪律建设,持之以恒抓好作风建设,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争,进一步巩固发展四川良好政治生态。

王东明强调,抓好党的十八届六中全会精神学习贯彻是当前和今后一个时期的重大政治任务。要教育引导党员干部切实树牢“四个意识”,自觉

在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和党中央集中统一领导。要大力加强思想政治建设,结合常态化推进“两学一做”学习教育,引导广大党员深刻把握党中央治国理政新理念新思想新战略,坚守共产党人精神家园,进一步筑牢拒腐变的思想根基。要切实加强纪律建设,严格遵守党的政治纪律和政治规矩,始终坚定政治立场,把牢政治方向,保持政治定力,以实际行动坚决维护党的团结统一。

王东明强调,作风问题具有顽固性反复性,必须驰而不息反“四风”树新风。要深入推进正风肃纪,继续抓好“三项整改”回头看,一个问题一个问题解决,一个领域一个领域治理,推动作风建设从面上整治向纵深发展。要持续抓好中央八项规定精神和省委省政府十项规定落实,紧盯“四风”新动向新问题开展集中整治,严肃查处落实中央大政方针和省委决策部署变形走样、为官不为等问题,强化立规执纪,研究治本之策,推动作风问题解决长效化制度化。要以优良党风政风带社风民风,加强社会主义核心价值观教育,大力宣传勤廉双优先进典型,广泛开展“四好村”创建活动,在潜移默化中培育现代文明新风。

王东明强调,届末之年绝不是反腐败的收官之年,必须始终保持惩治腐败高压态势,坚决铲除政治生态的污染源。要坚持无禁区、全覆盖、零容忍,发现一个查处一个,重点查处不收敛不收手,问题线索反映集中、群众反映强烈,现在重要岗位且可能还要提拔使用的领导干部,突出抓好重点领域和薄弱环节党风廉政建设,坚决减少腐败存量,重点遏制增量,进一步巩固反腐败斗争压倒性态势。要把惩治侵害群众利益的不正之风和腐败问题的重点放在“三农”和扶贫领域,加强对扶贫资金管理使用、项目建设的全面监管,严肃查处“小官大贪”,侵占挪用、克扣强占、欺压百姓等问题。要运用好监督执纪“四种形态”,着力强化干部的日常监督管理,认真落实谈心谈话制度,函询、谈话、诫勉、惩处同向发力,惩前毖后、治病救人。

会议以电视电话会议形式召开。省委、省人大常委会、省政府、省政协领导同志,省法院院长、省检察院检察长,武警四川省总队政委,各市(州)党委、人大常委会、政府主要负责同志,省直各部门(单位)主要负责同志,省纪委委员、各市(州)纪委书记、省委巡视组组长、省纪委派驻纪检组组长,部分在蓉科研单位、高等学校、国有大型企业和医院党委(党组)主要负责同志等,在成都主会场参加会议。各市(州)、县(市、区)设分会场。

22日上午,有2名市(州)委书记、州长和3名省直部门主要负责同志将向全会作述责述廉报告,并进行现场问答、民主测评。

(转自2017年1月22日《四川日报》)

一句话新闻

◆1月21日,省纪委十届六次全会在成都召开,市委书记李静,市委副书记、市长罗佳明,市人大常委会主任刘十庆,市委常委、常务副市长祝云,市委常委、市纪委书记汪宏在成都主会场参加会议。市政协主席王影晓,市委副书记黄剑东,市委常委、市委统战部部长王光彩,市委常委、市委组织部部长黄秀川,市委常委、市委宣传部部长付庆一,市委常委、市委秘书长汪槐等在眉几大班子市领导在眉山分会场收听收看了会议。

四川日报社论

推动全面从严治党向纵深发展 不断夺取党风廉政建设和反腐败斗争新胜利

体形成。

新春临近,正是岁寒知松柏的时节。中国共产党四川省第十届纪律检查委员会第六次全体会议隆重开幕。这是我省在决胜全面建成小康社会、建设经济强省的关键时刻,召开的一次十分重要的会议。这次省纪委监委,全面分析我省党的建设面临的形势和任务,就新形势下加强党的建设作出新的重大部署,对于坚定把我省党风廉政建设和反腐败斗争不断引向深入,意义重大、影响深远。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以坚定的政治勇气和担当精神,为党和国家事业发展凝聚了强大正能量,有力开创了从严治党、重塑政治生态的历史新时期。近几年来,我省党治党任务艰巨繁重,一定时期干部队伍暴露出不少问题,政治生态遭到严重破坏。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,省委始终保持坚强政治定力和惩治腐败定力,旗帜鲜明、毫不退缩,直面问题、勇于担当,清醒作出“三个不可低估”的形势判断,集中打了一场惩贪治腐、正风肃纪、刷新吏治的攻坚战持久战。通过全省上下共同努力,作风建设成果不断扩大,纪律建设全面加强,腐败蔓延势头有效遏制,全省风清气正、崇廉尚实、干事创业、遵纪守法的良好政治生态总

纵深发展,就要始终保持惩治腐败高压态势,挺纪在前,有腐必惩。坚持无禁区、全覆盖、零容忍,发现一个查处一个,坚决铲除政治生态的“污染源”;推动全面从严治党向纵深发展,就要全面强化党内监督。进一步强化自上而下的组织监督,改进自下而上的民主监督,发挥同级相互监督作用,加快构建党委(党组)全面监督、纪委专责监督、党委部门职能监督、党员民主监督的党内监督体系,织就无处不在的监督网;推动全面从严治党向纵深发展,党就要切实把管党治党政治责任,不断巩固齐抓共管的工作格局。全面从严治党,必须增强管党治党意识,习近平总书记强调,“如果不明确责任,不落实责任,不追究责任,从严治党是做不到的”。每名党员干部特别是领导干部要以身作则,率先垂范,把责任心在心上、扛在肩上、抓在手上,推动全面从严治党主体责任全覆盖、真落实。

冰冻三尺,非一日之寒;为山九仞,岂一日之功。我们要继续振奋精神、再鼓干劲,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。推动全面从严治党向纵深发展,就要驰而不息纠“四风”树新风,推动党风政风和社会风气持续好转。风化俗成需要时间,落实中央八项规定和省委省政府十项规定精神是一场攻坚战,更是一场持久战,要坚持在常和长、严和实、深和细上下功夫;推动全面从严治党向

丹棱农民“众筹”村晚 快快乐乐迎接新年

本报讯(记者 张玉)飞龙舞动,腰鼓欢腾。昨(22)日,丹棱县丹棱镇作平文化大院举行了一场精彩的民间众筹“村晚”,村民们喜笑颜开欢聚一堂迎新年。市委常委、宣传部部长付庆一观看表演并讲话。

活动现场,来自该县9个农家众筹

文化大院的文艺队轮番上演了极具地方特色的舞蹈、小品、快板等文艺节目,赢得了观众的阵阵掌声。“大雅儿女各个行,如今我们都脱贫;神州大地齐欢笑,感谢党的好领导……”全国优秀文化志愿者王作平创作的这首快板《脱贫攻坚你我他》,充分反映了当地村民不

层层落实责任 确保旅游和商贸流通安全

本报讯(记者 李泓莹)1月20日,副市长毛洪涛率市商务、消防、交通、旅游、质监等部门负责人,前往富临运业旅游眉山分公司、沃尔玛、眉东大市场、桂花湖景区等地检查春节前旅游、商贸流通领域安全生产工作。

每到一处,检查组都详细查看了其安全工作记录、消防安全设施配备、特种设备运行等情况,检查了超市和市场节日保供准备情况,嘱咐商家做好春节期间商品物资储备,并听取了相关汇报。

检查组强调,安全生产责任重于泰

山,各级各单位要层层落实责任,严格执行安全生产各项规章制度,认真开展节前安全隐患大排查,完善安全应急预案,切实做好春节期间旅游、商贸流通领域各项安全生产工作,确保节日安全。

新华社1月21日播发通讯《新农民的新创造——四川农民工输出大县仁寿县见闻》,由新华社四川分社社长惠小勇采写。

(全文见今日仁寿版)